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Η DB Schenker εγκαινίασε logistics center στη
Μαδρίτη, συνολικής έκτασης 60.000 τ.μ.

2017/11/16 16:32 στην κατηγορία LOGISTICS

Η DB Schenker εγκαινίασε το μεγαλύτερο κέντρο της logistics στη Μαδρίτη,
συνολικής έκτασης 60.000 τετραγωνικών μέτρων.

Η επένδυση, συνολικού ύψους 22 εκατ. ευρώ, θα φιλοξενήσει τις τοπικές και
διεθνείς χερσαίες μεταφορές και projects, καθώς και τις αεροπορικές και θαλάσσιες
εμπορευματικές μεταφορές της ισπανικής πρωτεύουσας. Παράλληλα, θα απασχολεί
περισσότερους από 150 επαγγελματίες.

Το μέγεθος του νέου κέντρου logistics της Μαδρίτης, το οποίο βρίσκεται στην
περιοχή Vicálvaro, είναι ισοδύναμο με αυτό των 8 γηπέδων ποδοσφαίρου. Ο χώρος 
καλύπτεται από δύο αποθήκες και ένα κτίριο γραφείων. Η πρώτη αποθήκη έχει
ενεργοποιηθεί ως περιοχή cross-docking και καταλαμβάνει επιφάνεια 10.170 τ.μ., με
δυνατότητα επέκτασης του χώρου σε 12.200 τ.μ.

Ο χώρος  διαθέτει 112 υδραυλικές ράμπες για φόρτωση και εκφόρτωση, καθώς και
χώρο που διαθέτει αποκλειστικά στην κίνηση φορτηγών.

Η δεύτερη αποθήκη χρησιμοποιείται για την αποθήκευση αποστολών αεροπορικών και
θαλάσσιων μεταφορών εμπορευμάτων. Αγγίζει τα 1.680 τ.μ., με δυνατότητα αύξησης
του μεγέθους σε 2.900 τ.μ., και μοιάζει με την περιοχή cross-docking, τόσο
εξωτερικά όσο και εσωτερικά.

Τέλος, το κτίριο των γραφείων χωρίζεται σε τρεις ορόφους των 1.100 τ.μ ο καθένας
και είναι σχεδιασμένο με άνετο στυλ για να διευκολύνει την καθημερινότητα των
εργαζομένων, προσφέροντας μεγαλύτερη άνεση.

Όπως σημειώνεται στη σχετική ανακοίνωση, η DB Schenker έλαβε υπόψιν στη
φιλοσοφία της μια βιώσιμη επιχειρηματική προσέγγιση, προσφέροντας
αποτελεσματικές λύσεις εφοδιαστικής και μεταφοράς μαζί με μια συνεχή μείωση των
παγκόσμιων επιπτώσεων στο περιβάλλον.

Η εγκατάσταση διαθέτει 120 φωτοβολταϊκά ηλιακά πάνελ, που παράγουν μεγάλο
μέρος της ηλεκτρικής ενέργειας που καταναλώνεται. Επιπλέον, όλος ο εξοπλισμός
φωτισμού τροφοδοτείται με LED και το σύστημα κλιματισμού διαθέτει τεχνολογία



VRF με επεξεργασία ανάκτησης θερμότητας.


